

9(c)2
A 465

ГЛАВНОЕ ПОЛИТИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ РККА

9(c)2
A 465

ПОЛИТРУКУ

Г. АЛЕКСАНДРОВ

**Гитлеровская Германия
лопнет под тяжестью
своих преступлений**

ВЫПУЩЕНО 1961 г.

Державна исторична
библиотека УРСР

ВОЕНИЗДАТ НКО СССР
Москва — 1941

Назначение брошюр «В помощь политруку» — оказать помощь политрукам и агитаторам в проведении бесед с красноармейцами.

Каждый политрук должен сколотить в своем подразделении крепкий коллектив агитаторов из красноармейцев и младших командиров и добиться широкого размаха устной пропаганды и агитации. Особенное внимание обратить на развертывание индивидуальных собеседований, для чего использовать всякую свободную минуту. Лучшим агитатором, беседчиком в подразделении должен быть сам политрук.

Под наблюдением редактора полкового комиссара Крутикова А. И.

Подписано к печати 11.12.41. Г106693 Объем $\frac{5}{8}$ печ. л.

1-я тип. Профиздата. Москва, Крутицкий вал, 18. Заказ 1322.

МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ

203439
«Германия истекает кровью, ее людские резервы иссякают, дух возмущения овладевает не только народами Европы, подпавшими под иго немецких захватчиков, но и самим германским народом, который не видит конца войны. Немецкие захватчики напрягают последние силы. Нет сомнения, что Германия не может выдержать долго такого напряжения. Еще несколько месяцев, еще полгода, может быть годик, — и гитлеровская Германия должна лопнуть под тяжестью своих преступлений» (Сталин).

За всю историю современного общества у человечества не было и нет более лютого врага, чем фашизм, гитлеризм. Восстановление рабства как в самой Германии, так и в оккупированных немецкими захватчиками странах Европы, массовое истребление ни в чем неповинных людей, порабощение народов Европы, осквернение лучших национальных чувств и уничтожение культуры народов, попавших под иго фашистских людоедов, превращение немцев в нацию насильников и убийц, которую проклинает весь мир, — таков далеко неполный перечень преступлений гитлеризма. И самым чудовищным, самым ковар-

ным преступлением, перед которым бледнеют все остальные злодейства коричневой чумы, является вероломное нападение гитлеровской Германии на нашу Родину.

«В Европе, — говорит изверг Гитлер, — больше не будет пяти, шести или восьми великих держав: будет одна всемогущая Германия». Для достижения этой цели немецкие империалисты не останавливаются ни перед какими преступлениями. Свою грабительскую империалистическую политику Гитлер прикрывал разговорами о «защите национальных интересов Германии».

Захват Чехословакии, удушение Польши, порабощение Бельгии, Голландии, Дании и Норвегии, оккупация Франции, захват Югославии, фактическое порабощение Румынии, Венгрии и Болгарии, вероломное нападение на Советский Союз — все эти злодейства разоблачили истинное лицо германского фашизма, показали всему миру, что *«Партия гитлеровцев есть партия империалистов, притом наиболее хищнических и разбойничьих империалистов среди всех империалистов мира»* (Сталин).

Не менее преступной и коварной является и внутренняя политика гитлеровцев. «Вся организация общества, — по словам Гитлера, — должна представлять собой воплощенное стремление поставить личность над массой, т. е. подчинить массу личности». Результатом этой политики явилось превращение Германии в сплошной концентрационный лагерь, ликвидация всех завоева-

ний трудящихся, введение крепостничества на германских фабриках и заводах, огромное количество жертв гитлеровского террора как в самой Германии, так и в оккупированных ею странах, неслыханное обогащение финансовых магнатов и обнищание народных масс. «Гитлеровская партия есть партия врагов демократических свобод, партия средневековой реакции и черносотенных погромов» (С т а л и н).

В результате бесед политука и агитаторов по материалам, содержащимся в этой брошюре, красноармейцы и младшие командиры подразделения должны усвоить, что:

1. Гитлеризм — злейший враг человечества, злейший враг народов Советского Союза. В программу гитлеризма входит истребление славянских народов и колонизация их земель.

2. Гитлеровцы, лишившие рабочий класс и народы Европы элементарных демократических свобод, «...являются заклятыми врагами социализма, злейшими реакционерами и черносотенцами» (С т а л и н).

3. Авантюристическая и разбойничья внешняя политика Гитлера делает непрочным *европейский тыл* империалистической Германии, который «...представляет вулкан, готовый взорваться в любой момент и похоронить немецкий карточный домик» (С т а л и н).

4. Грабительская, реакционно-черносотенная внутренняя политика Гитлера делает непрочным *германский тыл* гитлеровских захватчиков; не

только европейский, но и «...германский тыл немецких войск представляет вулкан, готовый взорваться и похоронить гитлеровских авантюристов» (Сталин).

5. Германия лопнет под тяжестью своих чудовищных злодеяний так же наверняка, как это случилось с ней в войну 1914—1918 гг., когда немецкий империализм сначала «...невероятно раздулся на три четверти Европы, разжирел, а потом он тут же лопнул, оставляя страшнейшее зловоние» (Ленин).

6. Народы Советского Союза, Великобритании, США и других свободлюбивых и дружественных нам стран объединенными усилиями освободят весь мир от кровавого гитлеризма.

С тех пор как возникло современное общество, у человечества не было более лютого, более коварного и жестокого врага, чем фашизм, гитлеризм. Шайка кровавых преступников, захвативших обманным путем власть в Германии, нанесла человечеству такой огромный урон, какого никогда еще в истории не наносило людям ни одно самое крупное и страшное стихийное бедствие. Эпидемии чумы и холеры, затопление земель океанами, ужасные землетрясения, в которых гибли десятки тысяч людей, — сущие пустяки по сравнению с бедствиями, обрушившимися на головы народов и государств в результате того, что фашистскому чудовищу, заклеяменному уродливым крестом свастики, удалось бросить немецкий народ на истребление других народов.

Своей преступной политикой насилия и вероломства во всех областях общественной жизни гитлеризм полностью разоблачил себя.

Человечество потратило тысячу лет, чтобы преодолеть рабство. Фашизм, гитлеризм восстановил рабство как в самой Германии, так и особенно в оккупированных немецкими захватчиками странах. Люди более пятисот лет боролись со средневековой инквизицией, путем виселиц,

огня и меча истреблявшей население Европы. Фашизм, гитлеризм восстановил кровавые методы инквизиции, внося в них лишь то изменение, что для истребления людей он применяет средства, которые в таком изобилии дает современная техника. Высшие достижения разума человека в области производства фашизм направил тем самым против человека.

Самые мудрые и светлые представители человечества на протяжении веков возглавляли борьбу за свободу и независимую жизнь своих народов. Фашизм, гитлеризм отнял свободу и независимость у большинства европейских народов, растоптал своим грязным сапогом лучшие национальные чувства и культуру оккупированных им стран.

Немецкий народ по праву гордился своей историей, великими свободолобивыми идеями, созданными лучшими его представителями. Фашизм, гитлеризм зачеркнул историю германского народа, превратив немцев из нации, уважаемой всем миром, в нацию, которой со всех концов мира посылаются тысячи и тысячи проклятий, вызвал у всех народов неистовую ненависть к гитлеровской Германии, превратил народы всего мира в смертельных врагов нынешней Германии.

* * *

Всею своей преступной политикой гитлеризм готовит себе неизбежную гибель. Какова, напри-

мер, внешняя политика фашистской Германии за последние годы?

Вся внешняя политика гитлеризма привела к тому, что против Германии восстановлена не только вся Европа, но и весь мир. Фашизм открыто провозгласил чудовищный по своей ненависти к человечеству лозунг, согласно которому «в Европе может существовать только одна великая держава — Германия. Все остальные нации — ублюдки». На протяжении ряда лет гитлеризм разглагольствует о том, что между народами не существует равенства, что все народы должны быть подчинены «высшей германской расе», что вообще «такого организма, который назывался бы человечеством, нет и не может быть», что все нации, кроме немцев, «будут илотами, работающими на касту тевтонских воинов. В Европе больше не будет пяти, шести или восьми великих держав: будет одна всемогущая Германия».

В первые годы разбоя гитлеровцы все свои кровавые преступления прикрывали политикой якобы защиты «национальных интересов» Германии. Они использовали в своих коварных, антинародных целях популярный в народе лозунг борьбы против Версаля. Они всячески разжигали среди немецких обывателей самые корыстные, самые низменные чувства, обещая всем все за счет разорения других народов. Они травлили немцев против евреев, словаков — против чехов, румын — против болгар и т. д., стре-

мясь бросить одни народы против других в новое мировое побоище, дабы извлечь из кровавого хаоса миллионные барыши для кучки прожженных авантюристов и негодяев. Понятно поэтому, что гитлеровцев нельзя считать ныне какими бы то ни было националистами. Товарищ Сталин неопровержимо показал в своем докладе о XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, что «гитлеровцы являются теперь не националистами, а *империалистами*».

Свою разбойничью, грабительскую политику Гитлер прикрывал лживыми фразами о мире и «добрососедском» отношении Германии к другим народам и государствам. В книге «Гитлер мне говорил» Раушнинг, бывший сподвижник Гитлера, передает один любопытный разговор, в котором Гитлер с обычными для него ужимками и гримасами бандита заявил, что он-де «гарантирует все границы», «заключит все пакты о ненападении и дружбе». Было бы, говорил он, «с моей стороны ребячеством не пользоваться этими средствами на том основании, что я когда-нибудь должен буду нарушить мои обязательства, в том числе и наиболее торжественные из них. Щепетильный человек, который считает себя обязанным консультироваться со своей совестью, прежде чем поставить свою подпись, просто дурак. Пусть он не занимается политикой. Почему я сегодня не должен подписывать соглашений и спокойно не отказаться от них завтра?»

По этому бандитскому и воровскому методу и действовал Гитлер на протяжении всех последних лет.

Приведем некоторые примеры.

Открывая свое сборище диких зверей — балаганный фашистский «рейхстаг», Гитлер заявлял 21 мая 1935 года, что «сегодняшняя Германия склоняется к миру в силу именно национал-социалистской концепции народа и государства...» «Никто не должен думать, что я настолько безумен, чтобы хотеть войны».

Не прошло и двух лет после таких столь же торжественных, сколь и лживых вещаний людоеда Гитлера, как этот кровавый изверг начал развертывать одну бойню народов за другой.

11 и 12 марта 1938 года Геринг от своего и Гитлера имени публично дает «честное слово» послу Чехословацкой республики Масэни в том, что гитлеровцы не тронут Чехословакию. Прошло немного времени, и 15 марта 1939 года гитлеровские банды задушили Чехословакию.

20 февраля 1938 года Гитлер заявил в рейхстаге: «Польша и Германия оставили мысль о войне не только на 10 лет, но и навсегда». Вскоре после этого заявления Гитлера, в сентябре 1939 года, Польша была уничтожена как самостоятельное государство алчными и кровожадными ордами гитлеровцев.

В одной из своих очередных лживых речей обманщик и демагог Гитлер заявил 30 января 1937 года: «Германия всегда заверяла, — я тор-

жественно повторяю это здесь, — что между нею и Францией вообще немислимы никакие спорные вопросы. Германское правительство далее заверило Бельгию и Голландию, что оно готово всегда эти государства признавать как неприкосновенные нейтральные территории и готово дать в этом гарантии». Всем известно, что Бельгия, Голландия и значительная часть Франции были оккупированы фашистскими захватчиками в мае — июне 1940 года.

19 сентября 1939 года, в обычной своей манере, Гитлер утверждал, что «против Англии» он «не преследует никаких военных целей». Однако, уже спустя несколько месяцев Гитлер развязал войну против Великобритании.

31 мая 1939 года Гитлер с жульнической целью подписывает договор с Данией, в котором говорилось: «Германская империя и королевство Дании обязываются ни в каком случае не прибегать к войне или к другим насильственным действиям друг против друга». Спустя год Дания была оккупирована и разграблена немецко-фашистскими мерзавцами.

В апреле 1938 года, по приказу Гитлера, министерство иностранных дел Германии разъяснило правительству Югославии, что «югославская граница останется неприкосновенной». Как и в отношении к другим странам, «разъяснение» германского правительства нужно было понимать прямо в противоположном смысле. Гитлеровская шайка захватила Югославию в апреле 1941 года.

Свою коварную «политику», примененную к ряду европейских государств, Гитлер попытался применить и к СССР. Стремясь скрыть от немецкого народа и мирового общественного мнения свои преступные замыслы, главарь немецко-фашистских людоедов публично заявил, что «Россия и Германия никогда снова не возьмутся за оружие друг против друга», что «Россия и Германия боролись друг против друга во время прошлой мировой войны. Это не должно случиться и это не случится во второй раз». Всем известно, чего стоили подобные уверения Гитлера.

Урок, который извлекли народы мира из отношений с гитлеровской Германией, состоит в том, что если гитлеровский разбойник говорит: «я хочу мира», это означает — готовься к войне. Советский народ хорошо знал волчьи повадки немецко-фашистских прохвостов и достойно встретил орды гитлеровских захватчиков. Лишь за пять месяцев войны гитлеровцы не досчитываются в своих рядах шести миллионов человек. Если к этому добавить, что в прошлой мировой войне Германия, потеряв свыше семи миллионов солдат, выдохлась, истекла кровью, то нетрудно себе представить, что ожидает гитлеровскую Германию в ходе нынешней войны в ближайшем будущем. Она лопнет под тяжестью своих чудовищных злодеяний так же наверняка, как это случилось с Германией в прошлую войну. Германский империализм наших дней идет к своему

концу так же успешно, как это он проделал в прошлом: «Сначала он невероятно раздулся на три четверти Европы, разжирел, а потом он тут же лопнул, оставляя страшнейшее зловоние». (Ленин, Соч., т. XXIII, стр. 266).

Гитлеризм принес народам Европы не только невероятные несчастья и лишения. Гитлер «разработал» целую систему мер для быстрого уменьшения населения оккупированных стран. Одним из таких средств являются массовые казни, убийства, расстрелы людей, неугодных гитлеровской шайке.

Министр иностранных дел Англии Иден, выступая в палате общин 27 ноября этого года, привел официальные германские данные о казнях и убийствах немцами жителей оккупированных стран. Согласно этим данным, в Чехословакии, например, за один месяц, с 27 сентября по 29 октября, немцами было казнено 332 чеха и 1 308 человек замучено в гестапо. В Югославии немецкие фашисты казнили 1 132 человека и убили на улицах свыше 35 тысяч жителей. Во Франции с 13 августа официально было объявлено о совершении 250 казней и т. п. И это по официальным немецким данным! А сколько десятков и сотен тысяч невинных людей казнили и замучили гестаповцы без публичных официальных объявлений!

Товарищ Сталин прозорливо раскрыл в этой преступной политике гитлеризма одну из основных причин поражения и уничтожения гитлеров-

ской Германии в недалеком будущем. Немецкие захватчики поработили многие народы европейского континента, лишили их элементарных демократических свобод, отняли у них хлеб, «превратили их в своих рабов, распяли на крест поляков, чехов, сербов и решили, что, добившись господства в Европе, они могут теперь строить на этой основе мировое господство Германии. Это называется у них — «новый порядок в Европе». Но что это за «основа», что это за «новый порядок»? Только гитлеровские самовлюбленные дурачки не видят, что «новый порядок» в Европе и пресловутая «основа» этого порядка представляет вулкан, готовый взорваться в любой момент и похоронить немецкий империалистический карточный домик» (Сталин).

Фактическая история внешнеполитических злодеяний и преступлений, совершенных гитлеровцами за последние годы, ясно показывает, насколько глубоко справедлива характеристика партии гитлеровцев, данная товарищем Сталиным, как партии *«империалистов, при том наиболее хищнических и разбойничьих империалистов среди всех империалистов мира».*

* * *

Не менее преступна, коварна и внутренняя политика разбойничьей партии гитлеровцев.

Достаточно привести некоторые данные, чтобы ясно видеть, во что превратили гитлеровцы Германию.

В своей внутренней политике партия гитлеровцев исходила и исходит из трех так называемых «установок». Первая из этих «установок» состоит в том, что народ, масса — это быдло, серая безмолвная скотина и потому предназначается к рабскому подневольному труду на шайку гитлеровских паразитов. Смысл второй «установки» заключается в том, что вся «политика» германского * правительства направлена главным образом к тому, чтобы при помощи наглой, систематической демагогии отстоять интересы крупных промышленных тузов от возможных посягательств на владения германских империалистов со стороны немецких рабочих и крестьян. Третья «установка» заключается в том, чтобы подчинить всю внешнюю и внутреннюю «политику» личному обогащению, урвать самый большой куш из награбленного добра в оккупированных странах и из ограбления народа в Германии.

Что касается первой «установки», то по ее поводу достаточно откровенно заявлял сам людоед Гитлер. В своей блудливой книжонке «Моя борьба» сей разбойник писал: «То миро-созерцание, которое отвергает демократический принцип массы и ставит своей задачей отдать власть над всем миром в руки лучшей из наций, логически должно применить тот же аристократический принцип внутри самого данного народа... Вся организация общества должна представлять собой воплощенное стремление поста-

203439

вить личность над массой, т. е. подчинить массу личности».

Результатом проведения в жизнь этой «установки» и явилось превращение Германии в сплошной концентрационный лагерь, ликвидация всех завоеваний трудящихся, введение крепостных порядков на фабриках и заводах, подчинение всего народного хозяйства Германии интересам сообщников Гитлера, финансовых воротил — фактических хозяев нынешней Германии.

Результатом этой антинародной политики гитлеровских преступников явилось огромное количество жертв террора гитлеровцев. Лишь за несколько лет власти гитлеровцев в Германии немецкие фашисты казнили, убили и замучили несколько сот тысяч немцев, заковали в цепи, посадили в тюрьмы и упрятали в концентрационные лагеря в Германии свыше 800 тысяч людей, изгнали из страны более 400 тысяч немцев, несогласных с преступной деятельностью гитлеровцев. Из сказанного следует, что «гитлеровцы являются заклятыми врагами социализма, злейшими реакционерами и черносотенцами, лишившими рабочий класс и народы Европы элементарных демократических свобод» (Сталин).

Относительно второй «установки» гитлеровцев в области внутренней «политики» следует заметить лишь, что за последние восемь лет обогащение кучки финансовых магнатов продолжалось весьма быстро и шло параллельно обнищанию народных масс Германии. Как и до прихода Гит-

лера к власти, Германией управляют ныне Крупп — банковый воротила и собственник военных заводов, Сименс — глава крупнейшего электроконцерна, Феглер — собственник германского Стального треста, такие крупнейшие прусские помещики, как герцог Гогенлое — владелец 100 000 га земли, граф Арним — владелец 70 000 га земли и другие в этом же роде. Любопытно также, что из 604 директоров и руководителей 25 крупнейших акционерных обществ Германии 500 человек захватили эти посты еще до прихода гитлеровцев к власти.

Что же касается до третьей так называемой «установки» гитлеровцев в их внутренней «политике», то о ней лучше всего говорят факты. Уже вскоре после прихода Гитлера к власти фашистские главари, прибирая к своим рукам имущество убитых и замученных гестапо своих противников, нагло обворовывая государственную казну и присваивая общественные средства, вырывая для себя львиную долю из богатств, награбленных в оккупированных странах, быстро превратились в крупнейших богатеев — империалистов и финансовых воротил.

Так же как авантюристическая и разбойничья внешняя политика Гитлера делает непрочным *европейский тыл* империалистической Германии, грабительская, реакционно-черносотенная внутренняя политика Гитлера делает непрочным *германский тыл* гитлеровских захватчиков. Уже сейчас «в германском народе произошел глубокий

перелом против продолжения войны, за ликвидацию войны. Два года с лишним кровопролитной войны, конца которой еще не видно; миллионы человеческих жертв; голод; обнищание; эпидемии; кругом враждебная против немцев атмосфера; глупая политика Гитлера, превратившая народы СССР в заклятых врагов нынешней Германии, — все это не могло не повернуть германский народ против ненужной и разорительной войны. Только гитлеровские дурачки не могут понять, что не только европейский тыл, но и германский тыл немецких войск представляет вулкан, готовый взорваться и похоронить гитлеровских авантюристов» (Сталин).

Таким образом, вся преступная империалистическая политика гитлеризма подрывает силы нынешней Германии и немецкого народа, заставляет немцев еще раз в этом столетии истекать кровью, хоронить целое поколение немцев, делает Германию лютым врагом почти всех народов и государств мира. Все это ведет и приведет только к краху кровавого немецкого империализма.

Объединенными усилиями народы Советского Союза, Великобритании, США и других свободлюбивых, дружественных и союзных нам стран своей отважной борьбой с коричневым чудовищем навсегда освободят народы всего мира от кровавого гитлеризма.